
ПРАВИЛА ЗАРАХУВАННЯ ВИХОВАНЦІВ ДО ЗАКЛАДУ  

 

Зарахування вихованців до Люботинської ДЮСШ проводиться згідно 

з наказом директора на підставі заяви батьків або осіб, що їх замінюють, 

та/або дитини, яка досягла 16-річного віку, медичної довідки про стан 

здоров’я та відсутність медичних протипоказань для занять спортом з 

медичного закладу, результатів вступних нормативів. 

Мінімальний вік дитини, що підлягає зарахуванню до спортивної 

школи, залежить від специфіки виду спорту та визначається 

Мінмолодьспортом за погодженням з Міністерством охорони здоров’я. 

Навчальні заняття у Люботинській ДЮСШ розпочинаються 1 вересня 

і закінчуються у травні-липні наступного року, з урахуванням виконання 

річного навчального плану. У випадках, коли проводиться підготовка до 

основних спортивних змагань, навчально-тренувальний процес 

продовжується відповідно до особистих планів вихованців у період їх 

шкільних канікул. У період канікул у загальноосвітніх навчальних закладах 

Люботинська ДЮСШ може працювати за окремим планом. 

Переведення вихованців спортивної школи відповідно з групи 

початкової підготовки до групи базової підготовки, групи спеціалізованої 

підготовки та групи підготовки до вищої спортивної майстерності 

здійснюється після виконання ними встановлених вимог, зазначених у 

навчальних програмах з видів спорту. 

Результати вступних та контрольно-перевідних нормативів 

оголошуються вихованцям тренером-викладачем або суддівською колегією. 

У разі незгоди вихованця (його батьків або осіб, які їх замінюють) з 

результатами перевідних та вступних контрольних нормативів йому 

надається право оскаржити їх в адміністрації Люботинської ДЮСШ у 

місячний термін і скласти контрольні нормативи повторно. Для цього 

створюється, наказом по закладу, комісія, висновки якої є остаточними.  

Вихованці, які одержали позитивні оцінки за результатами 

тестування, переводяться на наступний рік навчання. 

Спортсмени – вихованці, які успішно брали участь в спортивно-

масових заходах поточного навчального року, можуть бути звільнені від 

здачі перевідних контрольних нормативів. 

Вихованці, які не виконали вимоги із спортивної підготовки та 

контрольні нормативи для переведення на наступний рік навчання або етап 

підготовки, можуть продовжити повторно навчання в групі того самого 

року (етапу) не більше одного року. 

Вихованці, які досягли 18 років, залишаються у Люботинській 

ДЮСШ у групах базової підготовки четвертого і п'ятого року навчання, 

групах спеціалізованої підготовки та групах підготовки до вищої спортивної 

майстерності за наявності позитивної динаміки показників підготовленості 

та високих спортивних результатів за погодженням з структурними 

підрозділами з фізичної культури та спорту області. Вихованці можуть 

перебувати у Люботинській ДЮСШ до 23 років включно. У разі досягнення 



вихованцями граничного віку під час навчального року вони мають право 

продовжити навчання до закінчення поточного навчального року. 

Для доукомплектування відповідних груп підготовки, з яких 

вихованці направлені для подальшого підвищення рівня спортивної 

майстерності, до таких груп можуть зараховуватися вихованці з нижчим 

рівнем підготовки, які виконують обсяг навантажень, передбачений 

навчальними програмами з видів спорту для відповідного етапу підготовки, з 

дотриманням при цьому тижневого режиму навчально-тренувальної роботи 

та вимог до наповненості груп. 


